

## Эссе. Проба пера «Улица любимая моя»

*К 50-летию юбилею города, устьилимцы  
подготовили свои эссе, рассказав о любимых  
улицах города, их названиях, поведали свои  
уникальные истории жизни.  
Город хранит в себе богатую историю  
и об этом поведают наши земляки.*

### «Улица любимая моя»

Я живу в небольшом, но красивом городе Усть-Илимске. Это город, который располагается на берегах прекрасной реки Ангары. Это место, где время словно останавливается, так как здесь царит неповторимая волшебная атмосфера. С каждым годом Усть-Илимск преобразается: появляются детские площадки, уютные парки, яркие клумбы. А вечером весь город заливается яркими огнями фонарей. В это время Усть-Илимск живет своей неповторимой жизнью.

Но мне особенно дорога та небольшая скромная улица Романтиков, на которой я живу и расту. Находится она в левобережье. Эта улица олицетворяет дух старого города. Каждый дом – это глава книги, рассказывающая о жизни и людях-романтиках, которые жили здесь долгие годы.

Моя улица пронизана красотой природы: она окружена могучими гордыми тополями, которые меняют свой наряд с каждым сезоном. Осенью они златятся густой листвой, а весной пускают красные серёжки. Особенно впечатляющей улица становится в зимнее время. Снег покрывает крыши домов, а фонари мягко освещают тропинки, создавая атмосферу уюта, поэтому моя улица является местом, где можно прогуливаться, мечтать и влюбляться в жизнь вновь и вновь. Она напоминает мне о том, что даже в повседневной суете нашего бытия всегда есть место для романтики. И мне бы хотелось, чтобы моя родная улица сохранилась такой на долгие годы.

*Автор: Тарнопольский Василий Сергеевич,  
учащийся 8 «Б» класса  
МАОУ «Городская гимназия № 1»  
Руководитель: Гриппа Екатерина Олеговна,  
учитель русского языка и литературы*